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Exercice 0.1 * Pas de titre
Soit F ={(z,y,2) ER® |z —y+2=0 et —z—y+z=0}
1. Montrer que F est un sous-espace vectoriel de R3.

2. Trouver une base de F'. En déduire dim F'.

r—y+2=0 r—y+2=0
Solution : On a : Y = Y donc F =
—z—y+2=0 —y+2=0
{(z,y,2) ER® |z —y+2=0 e —z—-y+2=0} = {0,y,9) |y€eR} = Vect(0,1,1). F
est donc un sous-espace vectoriel de R3 et la famille constituée du vecteur (0,1,1) en forme une

base. On en déduit que dim F = 1. Le sous-espace F est la droite vectorielle de R® dirigée par
(0,1,1).
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